

江宁即将调整停车费 主干道拟涨至6元/次

快报讯(记者 张瑜)今年6月15日,

南京停车收费新政中指出:江宁、六合等区可参照规定制定本辖区的停车收费标准。昨天,现代快报记者从江宁区物价局获悉,江宁拟调整该辖区内停车费标准,主干道停车计次可能由5元/次调到6元/次,白天停车场计时收费从半小时1元调到1.5元。不过,目前江宁区物价局正在对社会公开征集意见,还没公布最终收费标准。六合、浦口等地还是执行老停车收费标准,可

能明年也会进行调整。

江宁区现行停车收费标准是去年7月1日起实施的试行方案,按区域分成两个等级,一级为主城区,二级为街道区域。一级区域道路泊位停车,前15分钟免费,小型车计次收费5元/次,白天停车场计时1元/半小时。这次江宁拟调整到什么水平呢?昨天,现代快报记者从江宁区物价局相关人士处获悉,总体标准基本不变,但也区分出主干道收费标准高于支路收费标准。

“主干道收费拟提高1元,也就是从每次5元调整到6元,白天停车场计时停车从半小时1元调整到1.5元。”对方说,其他二级区域的停车收费标准不变。另外,夜间停车场收费标准拟调整靠近南京三级区域收费标准,从每小时5毛调到1元。“很多商场提意见,24小时开灯的地下停车场,电费、人员工资等成本也很高,认为5毛钱的收费标准偏低。”不过,物价局相关人士表示,目前还在面向社会征集意见当中。

“八连跌”后还有优惠 92号国V油最低6.64元/升

快报讯(记者 张瑜)今年下半年以来,成品油接连下跌,给车主们带来不少福利。上周五,油价“八连跌”后,江苏的92号国V汽油降到了6.74元/升,成为四年来最低。昨天,现代快报记者从南京市物价局获悉,很多加油站还有优惠让利,中石化虹桥加油站每升优惠1毛钱,销售价降到了6.64元/升。此外,还有很多加油站每升优惠3分钱左右。0号国V柴油的让利幅度更大,最多每升优惠0.45元。

南京市物价局政务微博“@南京价格监测”昨天发布了一系列的油价优惠信息,92号国V汽油降价后挂牌价是6.74元/升,中石化虹桥加油站优惠后销售价格是6.64元/升。此外,中石化的安德门、苜蓿园、东山、白云等加油站,92号国V和95号国V等都在挂牌价基础上降3分钱。

既然油价已经“八连跌”了,出租车燃油附加费是否也会下调呢?据了解,南京2007年建立出租车

油价运价联动机制,燃油附加费变化的启动点为5.53元/升、6.64元/升、7.75元/升……即油价每变动1.11元/升,出租车燃油附加费变动1元。“八连跌”后,92号国V降到6.74元/升,距离6.64元的启动点还有1毛钱,所以目前南京出租车的燃油附加费暂时没有变化。

北京道路尘土“以克论净” 南京控尘还没那么严

快报讯(记者 赵丹丹)

APEC期间,北京重点区域路面在机械作业后还会对留存尘土称重,最终实现每平方米仅有尘土量3至5克,完全可以席地而坐,这种对道路尘土负荷“以克论净”的做法今后要常态化。如此严苛的要求有可能在南京实施吗?

“没有北京的称重法,主要是目测。”南京市城管局环卫处相关人员介绍,南京主要是要求路面没有积尘,路面没有漂浮垃圾。每周对道

路大洗一次,现道路本色。目前,南京的道路每天洒水4次,如果出现雾霾天,只要接到环保部门的应急响应通知,会适时增加洒水次数和延长时间。

那么北京严苛的保洁要求有没有可能在南京实施?相关人员认为,南京目前正在建设阶段,尤其是地铁项目的建设,所以灰尘还是会有的。但是随着市民对保洁要求越来越高,考核办法会越来越严格。

南京明起新增16处高清电子警察

快报讯(通讯员 宁交轩)

记者 王瑞)昨天,记者从南京交管部门获悉,从明天起新增16处高清视频电子警察监控设备,重点对机动车不按规定变道、闯单行线、违法停车等违反禁令标志标线的交通违法行为进行拍摄曝光。

玄武区4处:红景路碧玉苑;锁金东路苏果门前;佛心桥37号-2;富贵巷

秦淮区12处:八宝前街尚书巷菜场;双龙大道金阳东街;江景北路江景西路;江景北路江景东路;秦虹路文安街;秦虹南路秦淮区教育局;大校场路响水河大桥;宏光路秦虹南路南延;洋珠巷上浮桥;仙鹤街双塘路口;长白街东关头;木匠营

2015年人口抽样调查即将启动

快报讯(见习记者 赵书伶

记者 项凤华)昨天,现代快报记者获悉,南京市政府办公厅日前下发通知,将启动2015年人口抽样调查工作,摸清自2010年第六次全国人口普查之后南京人口在数量、素质、结构、分布以及居住等方面的变化情况,以为研究未来人口状况的发展趋势、科学制定国民经济和社会发展规划、促进保障和改善民生等提供科学准确依据。

本次调查将在全市抽取约300个小区,调查对象为小区内的全部人口(不包括港澳台居民和外国人)。调查时点为2015年11月1日零时。

中科灵芝孢子油

专注灵芝研究 28 年



科学带来健康

南京中科药业 出品

中科健康网:www.zhongke.com

国食健字 G20100316 苏食健广审(文)第 2013120145 号
国家食品药品监督管理局 本品不能代替药物 不适宜人群:少年儿童

咨询热线:025-83223131 中科灵芝专卖地址:南京市中央路 131-1 号



肿瘤自然消退的奥秘

人们发现,有的肿瘤在没经任何治疗,或者即使治疗也不是很彻底的情况下,肿瘤不再继续生长,最后全部消失,这就是肿瘤自然消退现象。自然消退现象,打破了肿瘤不可治愈的概念,给机体依靠自己力量去战胜肿瘤带来了希望。

肿瘤为什么会自然消退呢?肿瘤专家认为可能与下列因素有关:机体对肿瘤发生了免疫反应;内分泌的改变;肿瘤的营养供应被阻;原发灶的去除,转移病灶自然消退;精神愉快、乐观向上等因素提高了免疫力,调节了

内分泌水平。

肿瘤专家同时发现,部分肿瘤患者在服用灵芝三萜类和抗基因突变类制剂后,肿瘤生长会得到控制,瘤体逐渐萎缩。我国自主研制的中科灵芝孢子油和爱特(AT)分属这两类制剂。

多国科学家看好灵芝功效

很多肿瘤患者在确诊之后在医院接受治疗的同时通常都会服用中科破壁孢子粉或中科灵芝孢子油,来减轻放化疗的毒副反应、提高生活质量。而服用过中科灵芝制剂的患者的五年治愈率也确实高于未服用者。为什么灵芝孢子

有这么神奇的功效呢,科学家经过多年研究,终于发现灵芝孢子具有抗肿瘤功效最主要应该归功于灵芝三萜。

中国和韩国、日本科学家都曾发现灵芝孢子具有广谱抗肿瘤的功效,以色列科学家发现灵芝分子可直接攻击肿

瘤细胞,美国科学家丹尼尔博士研究发现灵芝孢子内的三萜类物质具有抑制多种肿瘤的特性。

我国研制生产的灵芝三萜类制剂——中科灵芝孢子油由于质量稳定、功效确切受到国内外肿瘤患者的好评。

灵芝组方可减轻化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。

临床发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝孢子油+爱特(AT)组方,毒副反应明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重,

治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放化疗。专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝孢子油+爱特(AT)组方。

灵芝孢子油抗肿瘤成分被确定

最近,相关科研单位对中科灵芝孢子油化学分子式结构进行分析,进一步用科学的数据确定其中有效抗肿瘤成分的结构和组成,共分离出23个峰,鉴定出21种化合物(与谱库标准物质符合度90%以上),占总峰面积的99.56%。

本次实验分离鉴定得到灵芝孢子油中主要成分为灵芝三萜和油酸,其中灵芝三萜为灵芝独有的主要抗肿瘤成分。灵芝孢子油的抗肿瘤机理一直

是国内外科研和学术热点,相关研究也取得长足进步。《现代科学论灵芝》论述:“灵芝孢子油富含三萜类化合物,是一种非细胞毒的天然药物,能直接抑制肿瘤细胞生长和整体性提高机体免疫功能。”